

ГРОМАДСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ - ВОЛЕЙБОЛЬНИЙ КЛУБ

"ЗАПОРІЗЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ"

69063, М. Запоріжжя, вул. Лепітка, 35, СДРПОУ 20477767

Ректору Придніпровської державної академії
фізичної культури і спорту
професору В.Г.Савченку

Шановний Вікторе Григоровичу!

Олійник Ірина Сергіївна, аспірантка Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту очної форми здобуття освіти, проводила дослідження на базі волейбольної команди «Орбіта-ЗТМК-ЗНУ» (Запоріжжя), щодо психологічного клімату спортивної команди.

Ірина Сергіївна зарекомендувала себе як відповідальний, активний та талановитий фахівець з глибокими професійними знаннями в галузі фізичної культури і спорту. Також вона проявила себе як спеціаліст, що у повній мірі має необхідну кількість знань, вмінь та практичних навичок для успішної та ефективної праці у галузі.

Завдяки знанням, отриманим у процесі навчання за освітньо-науковою програмою «Фізична культура і спорт», вона набула професійних та фахових компетентностей, таких як здатність до управління процесами втомлення, відновлення, підвищення працездатності та формування реакцій адаптації в процесі підготовки спортсменів, здатність до оптимізації процесу підготовки спортсменів на різних етапах спортивного вдосконалення з урахуванням медико-біологічних та психологічних закономірностей формування підготовленості спортсменів.

Адміністрація волейбольної команди «Орбіта-ЗТМК-ЗНУ» (Запоріжжя) висловлює подяку науково-педагогічним працівникам ПДАФКіС за якісну та сумлінну підготовку майбутніх фахівців до професійної діяльності.

Голова
Волейбольного клубу
Запорізького національного
Університету



М.В. Маліков



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

вул. Університетська, 27, м. Херсон, 73003. Тел.: +38(0552) 32-67-05, 32-67-31, факс 49-21-14; e-mail: office@ksu.kh.ua; http://www.ksu.edu.ua
код за ЄДРПОУ 02125609 р/р UA228201720343111002200000120; UA068201720343120002000000120
банк Державна чекова служба України, м. Київ

26.09 2020 р. № 14-30/105
На № _____ від _____ 2020 р.

Ректору Придніпровської державної академії
фізичної культури і спорту
професору Віктору САВЧЕНКУ

Шановний Вікторе Григоровичу!

Адміністрація Херсонського державного університету висловлює подяку Придніпровській державній академії фізичної культури і спорту за якісну підготовку аспіранта денної форми навчання Вашої академії Гунченка Валерія.

Валерій Віталійович має високий рівень професіоналізму, проводить плідну організаційну і практичну роботу щодо розвитку та популяризації фізичної культури і спорту, вніс вагомий вклад у розвиток фізичної культури і спорту, олімпійського руху та пропаганди здорового способу життя на Херсонщині. Також він проявив себе як спеціаліст, що у повній мірі має необхідну кількість знань, вмінь та практичних навичок для успішної та ефективної праці у галузі.

Завдяки знанням, набутим у процесі навчання за освітньо-науковою програмою «Фізична культура і спорт», він отримав професійні та фахові компетентності, такі як здатність організувати власне наукове дослідження; формулювати та вирішувати наукові проблеми, самостійно проводити ґрунтовні дослідження, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, здатність виконувати професійну діяльність та оцінювати у відповідності до стандартів якості, здатність збирати і аналізувати наукову інформацію, враховувати сучасні тенденції розвитку фізичної культури і спорту та використовувати досягнення науки в професійній діяльності.

Висловлюємо свою ширю вдячність науково-педагогічним працівникам ПДАФКіС за якісну та сумлінну підготовку майбутніх фахівців до професійної наукової діяльності.

В.о. ректора університету



Сергій ОМЕЛЬЧУК

Глухов І.Г.
(0552) 32-67-65

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК) №355
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
49100, м. Дніпро, провулок Відрадиний 4, тел.68-60-19

20.01.2020 № Л

Ректору Придніпровської державної
академії фізичної культури і спорту
професору Савченку В.Г.

Завідувача Комунального закладу освіти
«Дошкільний навчальний заклад (ясла-
садок) № 355» Дніпровської міської ради
Кравченко Тамари Володимирівни

Шановний Вікторе Григоровичу!

З вересня 2019 року на базі нашого дошкільного навчального закладу проходить практику Гончар Лілія Володимирівна, яка є аспіранткою третього року очної форми здобуття освіти.

Лілія Володимирівна зарекомендувала себе як відповідальний, дисциплінований працівник з глибокими професійними знаннями в роботі з дітьми. Здобувач проявила себе як спеціаліст, що у повній мірі має необхідну кількість знань, вмінь та практичних навичок для успішної та ефективної праці дітьми дошкільного віку. Вона у повному обсязі справляється зі своїми обов'язками.

Завдяки знанням, отриманим у процесі навчання за освітньо-науковою програмою «Фізична культура і спорт», вона набула професійних та фахових компетентностей, таких як здатність використовувати різні методи та прийоми навчання, виховання та соціалізації особистості, здатність до розвитку психофізичних якостей дітей в процесі фізичного виховання.

Адміністрація закладу висловлює щирю подяку.

Завідувач
КЗО ДНЗ №355 ДМР



Т.В. Кравченко